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Feedback Analysis
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The feedback analysis committee constructs the feedback questionnaire, collects from the

stakeholders and evalUates for further improvement. The feedback forms for the session 2022-23

were collected from the students on Curriculum Transaction, Library Facilities, School Internship

Programme and Infrastructure of the college and analysed accordingly'

Most of the suggestions were given by the pupil teachers on infrastructural development and

facilities. IQAC forwarded the issues to the college Administration for further improvement.

TransactionlTeaching -Learning procq!1) Cu rriculum :l ransactlon/-| eacnlng -Learn

Sr. No. Statements -- -,..
Cotlege offers all the choice ol subjects available in thc curriculurn'

YES - 100% __-
Aret*satGf*d *tth G""htng- leaming process adopted by the college?

YES - 100%
Gtve yo,rr opilton on transparency of Intemal assessment Process adopted by the

college.
EXCELLENT - 20"/'
GOOD. 62'/r
SATISFACTORY- 18%
POOR. 00

College follows the student centric approach.

YES- t00%

-

Are you sarisfied with teaching methodolog)' used bv tcachers'l

YES -100%
Rate the content knowledge given to you by the teachers.

EXCELLENT - 46'/'
GOOD - 50'/"
SATISFACTORY- 4%
POOR- 0%
Rate the communication skills of the teachers.

EXCELLENT- 47OA

GOOD- 490h
SATISFACTORY- 4%
POOR- 0.h
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8 Teachers encouage you to participate in Scholastic and co-scholastic actlvltres'

STRONGLY DISAGR-EE- 8.4%
DISAGREE- 1.6"h
STRONGLYAGREE- 42OA

AGRE4:_ __'_!l'/'
To what extent IC'f is uscd bl thc tcachcrs in thcir classc:'l

DAILY- 20"/"'
WEEKLY- 62"4
OCCASIONALLY. 15.2"A

NEVER- 1.92'/,

_-.. .-.-
Does syllabus complete within prescribed duration ofthe course'?

YES- 100%
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I

I

I

I



NO- 0%

-

r-rowwouldyou rale the intF
EXCELLENi_ 

--.- -*o-\e!nat examination svstem of th"iollep
GOOD- 32"/o
SATISFACTORY- .1.I5%
POOR- 2.1

"or. 
,"uan*r Or 

"STRONGLY DISAGRXE- 22.1%DISAGR"EE- 4.Ztoh
STRONGLYAGR.EE- 47:36Y,
AGREE- -< 11N,

ll

l2

l3

GOOD- 41 7,Ao,/^

EXCELLENT- 52.63"/"

2) Library facitities / services
Most of the students responded that they visited the ribrary dair' fbr rhe.purpose of issue retum oibooks, reading riew;;;;r, and nragazincs. corsulrbooks related to their syltabus and spent*time ,!.Jii"g to rhe.ir. ricc rr.,.rrrrs.

Sr. No, f,,
I 1_lr. college Iibrary timi
I YES- r00%
NO

u.a.yz 
_________ 

lNOI
I

t

')

J

EXCELLENT-
GOOD-
SATISFACTORY-
POOR

36.850A
53.69v.
9.47 yo

.rro6@zurss ano newspapers in the librarv.

4

\{cdiLrnt }

o;'jiu,* 
;;

YES- 9s.78%
NO- 4.220/^

5

GOOD-

properly?

YES- 9s.79%

s"ii'iiracronv- 1t/;,4.2lyo

ibrarian?

Ho."*rrld

EXCELLENT.;";;i;ffiT:***":,^,:g,:!*iH'il::;TJifi ::?;l,i:il
30.520/"

O. torra6

7



s

No- 4.21y"
ffiuter section hclp rou incontplctiott t'l'

assignments.
YES- 73.68%
NO- 26.32%

nd-lighting anangements ol the

Library?
YES -96.85%
NO - 3.15%
Do y* k"o* "b*t 

th. B""k Bank Facility available in the library?

YES- 96.85%
NO- 3.15%
Rate the behaviour oflibrary Staff
EXCELLENT- 6I'A
GOOD- 34'/'
SATISFACTORY- 4.2IOA

POOR- .__
Overall Facilities available in the Librarl
EXCELLENT- 48.42'/o
GOOD- 47.36"/0

SATISFACTORY- 5.2204
POOR-

9

l0

l1

12

3) School Internship Programme( SIP)

Sr.
No,

Item 
i

Do you kL'tow about the importance of School intemship programmes (5ll') 
'

organized by the college? i

YES- 100%
NO
ffi given by the teacher educators during prc

intemship programme helpful to you to understand thc lcsstlrr plan thorrrug.hlr .'

YES - 100%
NO
it lege helPful to Y.u in

real situation during SIP?

STRONGLYDISAGREE- 8,420/"

DISACREE-
STRONGLY AGREE. 26.310A

AGREE- 62.260/0

Do you aglee that teacher eduiators' are involved in observation ofyour teaching?

STRONGLYDISAGREE- II.57OA
DISAGREE-
STRONGLY AGREE- 24.2196

AGREE- 66.31y"

I

2

J

4

f, Are school teachers observed your teaching properly and gave teedback ior furth!'r

improvement?
YES- 95.79%



NO- 3.ls%

Wrcompletionofslp'/
NO- 3.160/"

;heir€wa_rene; a6ur
ift::s';.;t;"*d inrerests orthe soiiety duri;;;i:ip;- "

NO- 2.10/^
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7
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,o.;J#*
YES- 95.79%
NO- 4.210/"

EXCELLENT- 26Y"GOOD- 63"/"jATISFACTOp v- 1A ."tol

l0

4) Infrastrucfure ofthe college

_Sr. No.

lilt€ffi.trusortne
cooD_ ;r";;
s-,r"irirocronv- 'l:!ii: l?ooR- :'i;;' I

i

I

)
ExcELLENT_ so.siv.90-99- li."air"SATISfACToRY- ,.r:17%

fficooD- ;;:-' "'seirlracronv- :i':;*

,.tts (dlraclry oI JUO panicipants

l4
mm:**'I."q*F-'";oonl"""'- ?i,Y
ifif,tfracronv- ii.irir,

5

cooD_ 28.42V"

serrJpecronv- :tllY'pobn_ _--.... 
!6:11%,|,u5



6 Computer section q'ith Intemet facility to find out thc material in librarl
EXCELLENT- 26.310/0
GOOD- 47.36v"
SATISFACTORY- 26.3IVO
POOR-

7 Well maintained Laboratories (Science, Language, Maths etc.)
EXCELLENT-
GOOD-

27,360
43.15.,

SATISFACTORY- 27VO

POOR- 3.lsYr
8 Chalk Board writing room for praclice

EXCELLENT-
GOOD.

36.84U,
44.2lYo

SATISFACTORY- I8.94OA
POOR

9 Washrooms on each floor
EXCELLENT-
GOOD-
SATISFACTORY-
POOR-

l0.52Yo
46,31o/"
27 ,36"/0
15.780

10 Cleanliness, Ventilation and Lighting arrangements on each floor
EXCELLENT-
GOOD-

23.150
52.630

SATISFACTORY- 18,94Y.
POOR- 5.26Vo

ll Water facility with R.O.
EXCELLENT-
GOOD-
SATISFACTORY-
POOR-

16.84o/o

45.260
2',1,360/0

10.52"h
12 Mess/Canteen

EXCELLENT-
GOOD-
SATISFACTORY-
POOR-

23.tsy"
33.68%
23.150h
200h

13 Play Ground ofthe college
EXCELLENT-
GOOD-
SATISFACTORY-
POOR-

28.42"
49.47o/"
22.l0vo

t4 Are you satisfied with overall Facilities available in the collese?
YES- 93.68%
NO- 6.320/"
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